
• Συμπλήρωσε τις προσθέσεις στο πλάι
Ο  Ανδρέας έχει στο πορτοφόλι του 46 ευρώ. Η μαμά του του έδωσε 
άλλα 5 ευρώ. Πόσα είναι τώρα τα χρήματά του;

                46+4=                        50+1=
         46  ευρώ                                άρα  46+5=                    

  Ο  Ανδρέας έχει στο πορτοφόλι του 77 ευρώ. Η μαμά του του έδωσε 
άλλα 5 ευρώ. Πόσα είναι τώρα τα χρήματά του;

                 77 +   =              +   =   
         77 ευρώ                                άρα  77+5=                       
Ο  Ανδρέας έχει στο πορτοφόλι του 58 ευρώ. Η μαμά του του έδωσε 
άλλα 5 ευρώ. Πόσα είναι τώρα τα χρήματά του;

                 58 +   =  0           +   =   
         58  ευρώ                                άρα     +5=                        

Κάνε κι εσύ τα ίδια βήματα ακριβώς για να βρεις το αποτέλεσμα
ευκολότερα.

• Κύκλωσε από το πορτοφόλι και της μαμάς μαζί
• Βάλε και τα υπόλοιπα πάνω στα 10 που κύκλωσες
• Συμπλήρωσε τις προσθέσεις στο πλάι
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